

张世昌微博：“发烧就叫耍大牌了？那我要是再得个别的病，你们是不是就要说我想当主教练了？真是好记者你们随便写，昌哥接招！多写点说不定你能发大财，多积点德给你的后代记得小心意外！”

张世昌微博：“能不能管好你们的嘴？什么叫耍大牌？我要大牌你看见了？一天到晚胡比（吡），你们嘴里真是吐不出象牙呀！一群mingji，自己好好看看，拼音。我是有文明的人，不喜欢骂人，管好你们的嘴？OK？你们应该说是发烧门不是耍大牌！文盲！”



张世昌，你必须道歉！

大骂河南某记者为“mingji” 建业年轻门将张世昌微博大放厥词 建业高层表态：一定严肃处理

□晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 白韬/图

罚款一万元的罚单并没有让建业的年轻门将张世昌真正反思自己的职业素质，反而和他在国奥队的队友王大雷一样选择微博作为泄愤的窗口，大骂记者“文盲”并提醒记者“积点德给你的后代记得小心意外”。

微博大骂记者“文盲”

前天上午金鹤范针对张世昌的违纪事件开出了罚款一万元的罚单，此事昨天被省会媒体报道，同时也引起了张世昌的不满。昨天下午，建业全队前往市内一家健身场所进行身体训练，就在球队发车前，张世昌更新了自己的微博，内容直指记者。

“能不能管好你们的嘴？什么叫耍大牌？我要大牌你看见了？一天到晚胡比（吡），你们嘴里真是吐不出象牙呀！”张世昌的微博里说。称自己是“文明人”“不喜欢骂人”的张世昌微博里还出现了“一群mingji”的字样，并且提醒“自己好好看看，拼音”。而且指正记者“你们应该说是发烧门不是耍大牌！文盲！”

发了第一条微博后显然并不“过瘾”，很快张世昌就做了更新。生于1989年的张世昌自称“昌哥”：“真是好记者你们随便写，昌哥接招”，并在最后不忘“提醒”：“积点德给你的后代记得小心意外”。

微博一出，随即引起了多家网站注意，先后多家网站转载，迅速成为网上的热点。不过到了晚上近7点的时候，此前声称“接招”的“昌哥”却悄然将引起热议的微博删除了。

队内人士：他就是“大牌儿”

从微博的内容看，显然让“昌哥”如此发飙

的导火线是一家媒体在报道中称其“耍大牌儿”。而事实上，之所以一出手就重罚一万元，金鹤范对其的不满并不仅仅在于迟到和“发烧门”，还因为张世昌在平时训练中态度就不够端正，经常达不到教练组的要求。而所谓“大牌儿”也并非无中生有。“他确实够‘大牌儿’，你要是提起‘大牌儿’，队里都知道说的是他。”昨晚，一位队内人士在电话里对记者说。

能够佐证张世昌“大牌儿”的还有一个细节：以往建业队进行射门训练的时候，为了节省时间，总会安排队医和工作人员在球门后面负责捡球，而金鹤范在执教建业后，为了加强队员在训练中的跑动，专门要求工作人员不得帮助球员捡球。在前几天的一堂训练课中，张世昌示意场地的队医小徐帮他捡一个被踢出界外的球，有了主教练的规定，小徐当然予以拒绝，没想到当场就招致了张的辱骂，他还作势要上前殴打队医。好在当时在场人多，事态很快被平息下来，但张世昌此举也引来了诸多不满。

在对其作出处罚决定时，因其之前不端正的态度，金鹤范曾对他：“你也是代表中国参加过比赛的，怎么能这样？”“让韩国教练这样说，我们都觉得脸红。”上述队内人士说。“不知道是因为守门员教练哈威离开球队让他感到很失落，还是在亚运会上打了主力的原因，他是有点儿摆不正自己的位置了。”队内有人评价说。

而作为一位资深的老教练，建业队领队王随生在谈到“建业队历史上从未发生过的‘微博门’事件”时评价说：“年纪轻轻的，也太狂了。”

【最新进展】杨楠：一定会严肃处理

“微博门”事件给建业俱乐部副董事长杨楠第一感觉是非常惊讶：“亚运会的时候，国奥队就发生过这样的事情，张世昌也是因为王大雷的停赛才成为了国奥队的主力门将，他怎么能这么不接受教训？”随后杨楠表示：“首先，教练员有管理球队的职责，他们针对具体情况作出的处罚都是在履行自己的职责，对于金鹤范的处理决定，俱乐部是支持的；其次，如果对媒体的报道有不同意见的话，可以采取多种方式沟通，但这种在微博上骂人的做法，俱乐部是坚决不允许的。建业俱乐部的规范管理在业内得到诸多赞赏，我们也一直要求队里首先要有正气，出现了这种事情，我们一定会严肃处理。”据了解，杨楠会在今天前往中牟基地，对事情做进一步调查，并会同教练组共同拿出具体的处理措施。

【记者视线】即便“大”牌儿，也是越耍越“小”

我至今清楚地记得我第一次在建业队的训练场边看到张世昌时的情景。“看，这小子可以吧，我才挖过来的，身体条件特好，基本功也扎实，将来肯定能进国奥。”哈威一脸的笑容。

果不其然，在哈威的精心调教下，张世昌在广州亚运会上就成了国奥的主力门将。这是建业队中继陆峰之后又一个能参加亚运会的球员，他本该成为河南足球的骄傲。但很显然，他不是，至少到目前，他还不配。远的不说，单是和老大哥陆峰比起来，他就差得太远。

没有人打心眼儿里特愿意听“难听话”，我们也不能要求一个正处于上升期正春风得意的年轻人能够做到从善如流，但是作为一个人，更别讲一个公众人物，一些基本的原则还是应该有的。

没错，相比网络上动辄拿人体器官说事儿的做法，“昌哥”足够“文明”，而且他还“文明”地能提醒你“我用的是拼音”。他选择的是用类似徐亮“我们希望他们出门平安”的句式，并且还更进了一步提到“下一代”。或许很难界定我在事件当中究竟是当事人还是旁观者的角色，但无论怎样，无论对谁，我看到类似的威胁语句都极其反感，对这种看上去似乎很酷的语调深恶痛绝。我想起了某个电影里的台词：“装什么黑社会，中国就没有黑社会。”

照理说人对发生在自己身边的事情应该有着很深的印象，所以张世昌在一个多月之后就步上了王大雷的后尘有点儿让人奇怪。这说明他不够成熟，而教训会让一个人变得成熟。

可以预见，“微博门”肯定会对张世昌的职业生涯产生影响，甚至还很可能危及到他在国奥队的地位。不过无论是从个人条件，还是对建业队的情感上，我还是宁愿相信他在未来能够成长为真正的“大牌儿”。只是还需要说：真正的大牌儿，从来不是“耍”起来，耍，只会越来越“小”。是为劝告。

晚报体育评论员 郭韬略

篮坛短信

火箭兜售姚明 数队等着接盘

火箭队目前正在四处兜售球队核心姚明！北京时间昨天，美国雅虎体育权威专家阿德里安·沃伊纳罗斯基在微博上透露了这个大新闻。

对于火箭来说，虽然此前有些消息表明，莫雷并不愿意交易姚明，但是当联盟真的有球队愿意接手时，莫雷的心里也的确需要盘算一下。火箭目前正在与多支球队进行联系，希望能够达成关于姚明的交易，火箭队的目的也很明显，那就是希望用姚明的到期合同交易来一个超级巨星。

另外，昨日火箭队主场迎来华盛顿奇才队，以往被冠以“中国德比”的比赛因为姚明和易建联的相继因伤缺阵而大打折扣。火箭末节一度落后奇才10分，依靠布鲁克斯、巴蒂尔和马丁的集体爆发，助球队单节打出32：20的得分高潮，最终以100：93逆转对手取得5连胜。

林峰

河南女篮两分憾负八一

81：83，河南豫光金铅女篮昨晚在济源主场以两分之差输给了目前排名第一的八一队。

面对实力强大的八一队，河南女篮在开场阶段打得非常拘谨，第一节就19：31大比分落后，上半场结束，她们36：50落后，这在赛后被主教练李建新称为“第一节挖的坑太大了”。事实上，在最后的比赛中，河南女篮一直在努力填这个坑，并且一度成功。下半场，河南队在加强防守的同时，进攻效率也大大提高，场面顿时改观。第三节她们打了个25：12的高潮，将比分差距缩小到一分，第四节一上来就将比分反超，优势最大的时候多达5分。

但最后时刻，八一队的经验和裁判的误判导致了遗憾的结局，在对手连续三分球得手的同时，裁判又吹掉了凯蒂的一个好球，致使场面失衡，最终河南队遗憾败北。虽然连战连败，但比赛确实“越来越精彩”，这让李建新对这支队伍依然信心十足。

晚报首席记者 郭韬略

郑州利泉 格力空调
63630370、66513335、66370509

如玉牙齿美白护理中心
30分钟美白一切黄牙，无效退款！
美白热线：15038238065 0371-87533177
地址：花园路农业路交叉口国贸中心A座1705室

热烈祝贺清大成立五周年

- ✓ 近百位顶尖专家、导师鼎力支持
- ✓ 数百位知名企业家共同见证
- ✓ 清华大学上百年厚重文化累积

管理咨询 | 企业内训 | 总裁研修 | 拓展训练

清大企业管理顾问有限公司
电话：400 700 7060 0371-66517109
网址：www.qingdaqiy.com

DASHANG
大商电器
DASHANG ELECTRIC APPLIANCE

2010.12.31—2011.1.4

不只是便宜 总有新惊喜

新年第一炮

距活动开始还有2天

降降降

打个电话抵100元

即日起凡打电话预约购物的消费者只需留下顾客信息即可在活动期间至客服台处领取价值100元的抵值券。

建设路旗舰店：67958619

金博大店：69073638
新玛特总店：65701688
绿城广场店：67975699
宝龙店：69091622

预约电话